MATEMAATIKA VOISTLUSMANG
KANGURU

16. marts 2017
PRE-EKOLIER (1.-2. klass)

P

* Lahendamise aeg 1 tund ja 15 minutit
* ARVUTITE KASUTAMINE EI OLE LUBATUD
* Igal lilesandel on ainult liks dige vastus (st vastuselehel markida ristiga vaid liks ruut)

* Vale vastus annab (- 1) punkti
* Vastamata jatmine annab 0 punkti
* lgal voistlejal on 24 stardipunkti.

Kiisimustes 1- 8 annab iga dige vastus 3 punkti \4? :1 , !
1. Pildile jaid tapselt pooled kangurutest, kes elavad \‘f
loomaaias. Mitu kangurut elab loomaaias?

A7 B: 8 C:9 D: 10 E: 12 %*
W ¥ W
2._Jooni§el on5, 6 ja 7 sakiga t:éhe‘kesi. Z\A,Z *** ZCZ

Mitmel tahekesel on tapselt 5 sakki?

A: 2 B:3 C:4 D:5 E: 9 /

3. Joonisel on kirssidega tort. Mitmeks tikiks saab seda \g@ ®g
jaotada, et igal tukil oleks tapselt 3 kirssi? K /

A3 B: 4 C:5 D: 6 E:8

4. NOOr I6igati juppideks joonisel naidatud viisil.
Mitu n6orijuppi saadi?

A:5 B: 6 i 4 D: 8 E:9

5. Evel on liblika kaunistamiseks 6 kleebist Q@10 @@
Millise liblika saab ta teha?

A: B:* C;* D:* E:*
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6. Mitut samasugust telliskivi on vaja selle jaoks, et Illll'l [T T 11
auk seinas kinni mudrida? TTT1 T[T

A: 6 B:7 C:8 D: 9 E: 10 (A ) ] ) )

7. Parempoolsel joonisel on nelja parliga kaelakee.
Millisel joonisel on seesama kaelakee?

AORORORGR®

8. Mati ja Villu seisavad jarjekorras, kus seisab kokku 11 inimest. Matist
eespool seisab 7 inimest. Villu seisab kohe Mati taga. Mitu inimest seisab
Villust tagapool?

A2 B:3 C: 4 D:5 E:6 /@\

Kisimustes 9-16 annab iga dige vastus 4 punkti

9. Mitu kolmnurka on joonisel?

*

A:7 B: 9 C: 10 D: 11 E: 12 > dii
10. Mitu lille tuleb panna kisimargi asemele, et koik @ ‘g 1 *
vordused oleks diged? @@ = 9
A: 6 B: 8 C: 10 D: 12 E: 14 PAUL

11. Jaan ja Paul sb6idavad vaaterattal. Joonisel on
margitud nende asukohad praegu. Milline oleks Jaani JaAN
asukoht siis, kui Paul asuks Jaani praegusel kohal?

JAAN
JAAN JAAN
JAAN
A: B: C: D: JaaN E:

12. Arvude 1, 3, 4, 5 ja 7 seast valiti neli arvu ja
kirjutati GUhekaupa ruutudesse. Nii saadi dige vordus. [:|+ D:D+|:|
Millist arvu ei valitud?

A1 B:3 C: 4 D:5 E:7
© KANGURU

taLIVEWORKSHEETS



+10 7

515|112
A: 10 B: 11 C:12 D13 E: 15 14] 2

13. Milline arv peab olema liitmistabelis kisimargi asemel?

14. Millisel taldrikul on porgandite koguarv pool dunte koguarvust ning
pirnide koguarv pool porgandite koguarvust?

15. Joonisel on kujund ja selle [ o
paiknemised parast kolme esimest FJ;-

pooramist. Kuidas paikneb kujund I
parast kuuendat pooramist?

A:FE-I B: L C:_—Hi D:llﬂz| E:}:E-I

Mo
16. Kell on praegu pool kaks. Kui palju oli kell kaks ja pool | r )
tundi tagasi? Vs

J'q';'_ﬁ_"?___ /’q'-q_h?\'\ /’_-ﬁ--?\ r!—'l ’2_?‘ /r_* 1
‘ 0 ". ‘-"‘3 “‘-, i b, ﬁ 0 '_ﬂ._ o bl
;9 3;+ Oln I+ ‘_1 } 9 ;,I+ .vQ—.\‘ v
J_ _fbjl : g a./ C: \\44/ D \.z

I'.H

A

Kusimustes 17-24 annab iga Gige vastus 5 punkti i

17. Millist templit kasutati parempoolse pildi saamiseks?

18. Kolmel lapsel on kokku viis pulgakommi. Mitu pulgakommi tuleks juurde
osta, et igal lapsel oleks neli pulgakommi?

A: 2 B:5 iy 4 D: 9 E: 12
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saab ta neist moodustada?

s, T Y

20. Liisil on kahte liiki kleepsudega lehti (vt parempoolset ,‘, O
joonist). Ta tahab kleepsudest teha 3 joonisel olevat krooni. “""O
Leia vahim arv kleepsudega lehti, mis tal selleks vaja oleks.

4 $ 4 — @

19. Sassil on kaks uhesugust joonisel antud kujundit. Millise kujundi q}

0000 0000 0000 — “
———— Eeee———m —)
A3 B: 4 G5 D: 6 E:7

21. Uhe minutiga jduab kanguru teha jarjest mitterohkem kui 30 hiipet.
Parast 30 hupet puhkab ta alati 3 minutit. Leia IGhim aeg, mille jooksul
kanguru saab teha 90 hipet.

A: 4 minutit B: 5 minutit
C: 7 minutit D: 8 minutit E: 9 minutit

22. Igale lukule vastab joonisel tapselt uks voti. IADALQ:] (DGA) DAG) [ ? |
Lukul olevad tahed vastavad teatud reegli ., .

pohjal selle votmel olevale arvule. Leia tahed @
kiisimargiga tahistatud lukul. .L._@

A:GDA B:ADG C:GAD D:GAG E:DAD

23. Manguasijariiulil on 6 vahet ja igas neist on Uks asi. Kati

vaatas riiulit ja nagi, et T¥ asub ja P> vahel, ¥ asub

kohal, @ asub -st vasakul pool ja B—8-st paremal
pool. Milline asi asub tumedamaks varvitud vahes?

A: B:t’e}:h C:@ D: B9 E:%E

24. Kolm aukudega kaarti on Uhelt poolt valged ja teiselt poolt
hallid. Neist kaartidest aeti l1abi n66r nii, et kdikidel kaartidel jai
valge pool Ules ning seejarel seoti nddr kinni. Millises
vastusevariandis on sama noor nende kaartidega?

» BRI o B o B o B . B
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